



**ВСЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ  
ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ  
«ЮНАРМИЯ»**

**\* Жизнь общества сегодня ставит серьезные задачи для воспитания молодого поколения.**

**Государству нужны смелые, здоровые, дисциплинированные и инициативные люди, которые были бы готовы учиться, работать на его благо и, в случае необходимости, встать на его защиту. В свете этих задач**

**повышается значимость военно-патриотического воспитания молодежи, так как именно оно должно внести весомый вклад, а в некоторых случаях и решающий вклад в дело подготовки умелых и сильных защитников Родины.**



В октябре 2016 году на базе Православного военно-патриотического клуба «Святослав» организовано местное отделение «Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» .  
Основная цель движения «Юнармии»: развитие интереса у подрастающего поколения к географии, истории России и её народов, героев, выдающихся ученых и полководцев, воспитание гражданской и социальной ответственности **детей и подростков.**





Сегодня в рядах местного отделения «Юнармии» - 25 человек:

Клуб «Святослав»	СОШ №1	СОШ №3
15 чел.	6 чел.	4 чел.





## **Профильная военно-патриотическая смена «ЮНАРМЕЕЦ»**

**С 06 июня по 26 июня 2017 года  
на базе загородного оздоровительного**

**лагеря «Лесная сказка» прошла военно-патриотическая смена  
«ЮНАРМЕЕЦ»**

**Участниками смены стали дети и подростки - члены Всероссийского  
детско-юношеского военно-патриотического общественного движения  
«Юнармия», патриотических клубов Владимирской области.**





За время пребывания в лагере бойцы смены «Юнармеец» прошли обучение военному делу, основам *рукопашного боя, маскировки, оказания первой медицинской помощи*, туризма, уроки «Школы выживания», научились достойно преодолевать жизненные трудности, прошли серьезную проверку на прочность. Юнармейцы преодолели 10 военизированных полос препятствий, приняли участие в тренингах «Заложник», «Диверсант», «Переправа», в спортивных и досуговых мероприятиях.







# \* Урок мужества в феврале 2017 году



# \* Встреча с военнослужащими





# \* Репетиция выноса знамени Победы в мае 2017 года



# \* Акция «Георгиевская лента»



# \* Открытие профильной военно-патриотической смены «Юнармеец»





# \* Профильная военно-патриотическая смена «ЮНАРМЕЕЦ» в 2018 году.





\* В этом году на весь лагерь набралось 34 смельчака, отважившихся выйти на старт. Ребята проверяют у себя и у товарищей экипировку, тщательно упаковывают и прячут пульку, которая пригодится на одном из этапов, – без нее до стрельбы просто не допустят. По совету бывалых штанины заправляют в носки, закрепляют скотчем. Здесь не увидишь новых спортивных костюмов – все понимают, что в чистой одежде в отряд они не вернутся. Осмотр врачом, последний инструктаж, и мальчишки и девчонки срываются с места.







# \* Черный берет



